
IZVOD IZ ZAPISNIKA 

sa 6. sjednice Općinskog vijeća Općine Donji Kraljevec odrţane dana 25.01.2010.godine sa 

početkom u 18,00 sati u prostorijama Općine Donji Kraljevec u Donjem Kraljevcu, 

Kolodvorska 52D. 

Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Josip Mlinarić, pozivom broj: Klasa:021-

05/10-02/1, Ur.broj:2109-06-10-01 od 18.01.2010. godine. 

  

Sjednici su bili nazočni vijećnici:  

Josip Mlinarić, Ivan Markati, Josip Čemerika, Boţidar Fajić, Mirjana MeĎimurec, Dejan 

Kovač, Antun Marodi, Ljubomir Novak, Dragutin Vugrinec, Đuro Horvat, Mladen Blaţeka, 

Laura Bunc, Dragutin Pavlić i Zlatko Lovrenčić. 

 

Sjednici su osim vijećnika bili nazočni: 

Načelnik Zlatko Horvat, zamjenik načelnika Kristijan Baranašić i djelatnica Silvija Habuš. 

 

Sjednici nije bio nazočan Đuro Strahija.  

 

Predsjednik Općinskog vijeća je pozdravio prisutne i konstatirao da je sjednici prisutno 14 

vijećnika. 

Zatim je dao na usvajanje slijedeći dnevni red: 

 

D N E V N I    R E D 

1. Aktualni sat, 

2. Prijedlog odluke o izmjeni Statutarne odluke o izboru članova Vijeća mjesnih odbora, 

3. Prijedlog odluke o dodjeli i visini naknade za novoroĎenu djecu, 

4. Prijedlog odluke o kupnji traktora, 

5. Prijedlog odluke o osnivanju Povjerenstva za odabir prijedloga javnih priznanja, 

6. Prijedlog odluke o imenovanju organizacijskog odbora Fašnjaka u Hodošanu, 

7. Prijedlog odluke o razrješenju i imenovanju člana upravnog vijeća Centra dr. Rudolf 

Steiner, 

8. Prijedlog odluke o razrješenju i imenovanju članova upravnog vijeća dječjeg vrtića 

«Ftiček» Donji Kraljevec, 

9. Socijalni program Općine Donji Kraljevec za 2010. g.. 

10. Ostala pitanja.  

 

Dnevni red je jednoglasno usvojen. Nakon što su vijećnici usvojili dnevni red, predsjednik 

OV je pitao da li ima primjedbi na Izvod iz zapisnika sa 5. sjednice. Primjedbi nije bilo, te je 

predsjednik OV dao na usvajanje Izvod iz zapisnika sa 5. sjednice, koji je usvojen sa 13 

glasova ZA i 1 suzdržan. 

 

TOČKA 1. 

Aktualni sat 

 

U 18,07 sati je Josip Mlinarić otvorio aktualni sat. Rekao je da je uveden drugačiji način rada, 

odnosno postavljena je govornica. Vijećnici se trebaju prijaviti za diskusiju i onda redom 

izlaziti za govornicu. 

Zlatko Lovrenčić napominje da je potrebno govornicu ugraditi u Poslovnik i omogućiti da se 

neke stvari govore s mjesta. TakoĎer smatra da svako radno tijelo mora imati svoj Poslovnik. 

Zatim je predao zahtjev potpisan od 6 vijećnika da se zatraţi mišljenje od zborova graĎana u 

svim naseljima o aktima koje je donijelo Općinsko vijeće. Uputio je pitanje načelniku da li je 



zaprimio dopis MO Palinovec. Na što je načelnik odgovorio da je zaprimio i to bez potpisa 

predsjednika mjesnog odbora, te da nije sluţbeno uveden. Za zborove graĎana je rekao da ih 

mogu predsjednici Vijeća mjesnih odbora sami sazvati. 

Dragutin Vugrinec je zatraţio usmeni i pismeni odgovor na slijedeća pitanja: Kada će se 

raspisati natječaj za rekonstrukciju ulice B. Radića u Hodošanu i koliko je sredstava Centar 

dr. R. Steiner prihodovao od donacija, te koliko je sredstava realizirano prema 

prošlogodišnjem financijskom planu od Ministarstava koja su bila planirana. 

Načelnik je odgovorio da je u ulici B. Radića kanalizacija pri kraju, 135 priključaka puštaju, 

kad se to izmijeni, kreće se u rekonstrukciju. Za Centar dr. R. Steiner je rekao da općina 

izdvaja 100.000,00 kn u proračunu i to za financiranje ugovora s vlasnikom kuće i za hladni 

pogon. Pitanje ćemo proslijediti ravnateljici da odgovori. 

Mladen Blaţeka je zatraţio usmeni i pismeni odgovor za slijedeća pitanja: Da li je tko na 

općini dozvolio dovoz otpada na saniranu deponiju u D. Kraljevcu, što se poduzima u 

sprečavanju toga i da li će se poštovati odluka MO D. Kraljevec da se sredstva od prodanog 

skipa stave u razdjel MO D. Kraljevec.  

Zlatko Horvat je odgovorio da se deponija poravnala, a da brigu o deponiji treba voditi mjesni 

odbor. Za skip je rekao da se sredstva mogu prebaciti na mjesni odbor, ako Općinsko vijeće 

donese odluku. 

Zlatko Lovrenčić ističe da je povrijeĎen čl.48. Statuta da načelnik treba izvijestiti o 

aktivnostima izmeĎu dviju sjednica. Predsjednik vijeća je provjerio i rekao da je g. Lovrenčić 

u pravu. Zatim je načelnik dao kratko izvješće.  

U 18,34 sati je zaključen aktualni sat. 

 

TOČKA 2. 

 Prijedlog odluke o izmjeni Statutarne odluke o izboru članova Vijeća mjesnih odbora 

 

U raspravi su sudjelovali: Josip Mlinarić, Zlatko Lovrenčić i Zlatko Horvat. 

Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasanje prijedlog odluke o izmjeni Statutarne odluke o 

izboru članova Vijeća mjesnih odbora. 

„Za“ su glasovali svi vijećnici pa predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je Odluka 

jednoglasno donesena. 

 

TOČKA 3. 

Prijedlog odluke o dodjeli i visini naknade za novoroĎenu djecu  

 

U raspravi su sudjelovali: Josip Mlinarić, Dragutin Vugrinec i Dragutin Pavlić. 

Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasanje prijedlog odluke o dodjeli i visini naknade za 

novoroĎenu djecu, koja iznosi 1.000, 00 kn za svako novoroĎeno dijete. 

„Za“ su glasovali svi vijećnici pa predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je Odluka 

jednoglasno donesena. 

 

TOČKA 4. 

 Prijedlog odluke o kupnji traktora 

 

Načelnik je rekao da je traktor potreban za rad komunalne grupe, predlaţe da se naĎe rabljeni 

traktor s cijenom do 40.000,00 kn i da se kupi. 

Antun Marodi veli da komunalni djelatnici odrţavaju 6 naselja, potreban je višenamjenski 

traktor da moţemo sami malčirati. 

Zlatko Lovrenčić je rekao da nismo riješili pitanje komunalne grupe, a idemo u nabavku 

traktora, te da općine donjeg MeĎimurja razmišljaju o zajedničkoj komunalnoj grupi. 



Zlatko Horvat je na to rekao da je vlastita komunalna grupa najjeftinije rješenje. 

Mladen Blaţeka je predloţio da uslugu malčiranja umjesto Prekoma vrše poljoprivrednici koji 

imaju malčere. Načelnik je rekao da bi trebali otpustiti radnike, provesti javnu nabavu. 

Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasanje prijedlog odluke da se kupi traktor s cijenom 

do 40.000,00 kn. 

«Za» su glasovala 13 vijećnika, a jedan je bio «suzdrţan», te predsjednik konstatira da je 

većinom glasova donesena odluka o kupnji traktora. 

 

TOČKA 5. 

 Prijedlog odluke o osnivanju Povjerenstva za odabir prijedloga javnih priznanja 

 

Predsjednik Odbora za izbor i imenovanje je pročitao prijedlog Odbora, da se u Povjerenstvo 

za odabir prijedlog javnih priznanja imenuju: Dejan Kovač za predsjednika, Josip Mlinarić i 

Antun Marodi za članove. 

Josip Mlinarić je dao na glasanje prijedlog Odbora za izbor i imenovanje, «za» su glasovala 

11 vijećnika, 1 je bio «protiv» i 2 «suzdrţana», te predsjednik Općinskog vijeća konstatira da 

je odluka donesena većinom glasova. 

 

TOČKA 6. 

  Prijedlog odluke o imenovanju organizacijskog odbora Fašnjaka u Hodošanu 

 

U raspravi su sudjelovali: Antun Marodi i Josip Mlinarić. 

Predsjednik OV daje na glasanje prijedlog odluke da Općina Donji Kraljevec sufinancira 

odrţavanje manifestacije općinskog fašnjaka u iznosu od 3.000,00 kn i da se u organizacijski 

odbor Fašnjaka u Hodošanu imenuju: Josip Mlinarić za predsjednika i članovi Ivan Markati, 

Tamara Recek, Sandra Percač, Marija Hranjec i Ivan Kudec. 

„Za“ su glasovali svi vijećnici pa predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je Odluka 

jednoglasno donesena. 

 

TOČKA 7. 

 Prijedlog odluke o razrješenju i imenovanju člana upravnog vijeća Centra dr. Rudolf 

Steiner 

 

Antun Marodi je pročitao Izvješće Odbora za izbor i imenovanje, koji predlaţe da se Boţidar 

Kolarić razriješi duţnosti člana upravnog vijeća Centra dr. Rudolf Steiner, a da se Josip 

Mlinarić imenuje za člana upravnog vijeća Centra dr. Rudolf Steiner. 

Na pitanje Dragutina Vugrinca, zašto su se stvorili uvjeti za izmjenu, Antun Marodi je 

odgovorio da je ţupanijski odbor donio odluku o razrješenju pojedinih članova i da je i općina 

krenula za razrješenjem. 

Mladen Blaţeka predlaţe da član upravnog vijeća bude po funkciji predsjednik mjesnog 

odbora Donji Kraljevec 

Zlatko Lovrenčić veli da je općina duţna odrediti zamjenika predsjednika upravnog vijeća. 

Josip Mlinarić daje na glasanje prijedlog Odbora za izbor i imenovanje, «za» su glasovala 11 

vijećnika, 2 «protiv» i 1 je bio «suzdrţan», te predsjednik OV konstatira da je odluka 

usvojena većinom glasova. 

Zatim je predsjednik dao pauzu od 5 minuta za dogovor za imenovanje zamjenika 

predsjednika upravnog vijeća Centra dr. Rudolf Steiner. Nakon pauze, predsjednik Odbora za 

izbor i imenovanje predlaţe za dopredsjednika Josipa Mlinarića. «Za» ovaj prijedlog je 

glasovalo 10 vijećnika, 1 «protiv» i 3 «suzdrţana», te predsjednik OV konstatira da je 

prijedlog prihvaćen većinom glasova. 



 

TOČKA 8. 

 Prijedlog odluke o razrješenju i imenovanju članova upravnog vijeća dječjeg vrtića 

«Ftiček» Donji Kraljevec 

 

Predsjednik Odbora za izbor i imenovanje je pročitao prijedlog Odbora, da se AnĎelko 

Horvat, Ţeljko Štefok i Ivan Sinković razrješe duţnosti članova upravnog vijeća dječjeg vrtića 

«Ftiček», a da se Antun Marodi, Josip Mlinarić i Dejan Kovač imenuju za članove upravnog 

vijeća dječjeg vrtića «Ftiček». 

Josip Mlinarić je dao na glasanje prijedlog Odbora za izbor i imenovanje, «za» su glasovala 9 

vijećnika, 3 «protiv» i 2 «suzdrţana», te predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je odluka 

donesena većinom glasova. 

 

 

 

TOČKA 9. 

 Socijalni program 

 

U raspravi su sudjelovali: Zlatko Horvat, Josip Mlinarić, Dragutin Pavlić, Zlatko Lovrenčić, 

Mladen Blaţeka i Mirjana MeĎimurec. 

Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasanje slijedeću odluku: prihvaćanje Socijalnog 

programa. «Za» su glasovali svi vijećnici pa predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je 

Odluka jednoglasno donesena. 

 

TOČKA 10. 

 Ostala pitanja 

 

Dragutin Pavlić predlaţe da se pod ovom točkom donese odluka da se novci od prodaje skipa 

dodjele mjesnom odboru D. Kraljevec.  

Josip Mlinarić odgovara da će to biti točka na slijedećoj sjednici.  

Zlatka Lovrenčića zanima kako je načelnik mogao odrediti minimalnu plaću zamjeniku 

načelnika. Zatim je rekao vezano za tč. 4., da je Općina raspisala natječaj na koji se javila 

općinska firma, koja je nudila košnje zelenih površina, odrţavanje groblja i ukope, ali nije 

dobila posao. 

Ivan Markati je ispravio g. Lovrenčića da navedena firma nije nudila košnje zelenih površina. 

Ţitelji su kod ukopa osloboĎeni plaćanja ukopa, dok ţitelji drugih općina plaćaju ukope. 

Kako više nije bilo pitanja, predsjednik vijeća je u 19,55 završio sjednicu. 

 

 

 

 

ZAPISNIČAR:      PREDSJEDNIK OV: 

Silvija Habuš       Josip Mlinarić 

 


